



**Kategorija:** Analne Kuglice

## **Analne kuglice 19cm**

**Šifra proizvoda:** MALESA0019

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet uzbuđenja i otkrića! Ovdje vaša mašta postaje stvarnost kroz naše izvanredne **analne kuglice**. Pripremite se za putovanje koje će vas odvesti u novu dimenziju užitka. Ove igračke su osmišljene da zadovolje vašu želju za istraživanjem i pružanjem senzacija koje su izvan vaših očekivanja. Sa savorim **ergonomskim dizajnom**, naše **analne kuglice** savršeno se uklapaju i nude vam nevjerovatan osećaj pri svakom korišćenju.

Naše **analne kuglice** izrađene su od 100% silikona, materijala koji je nežan prema koži, ali istovremeno i izuzetno izdržljiv. Kvalitetna izrada osigurava dugotrajnost i sigurnost, pa se možete bezbrižno prepustiti svom zadovoljstvu. Pored toga, zahvaljujući vodootpornosti, ove igračke postaju vaš idealni saputnik u svim uslovima. Bilo da se opušate u kadi ili istražujete nove dimenzije zabave u intimnom okruženju, naše **analne kuglice** su spremne za avanturu.

Dužina od 19 cm omogućava vam široku paletu mogućnosti za uživanje, a različiti prečnici koje nudimo omogućavaju vam da istražujete svoja čula postepeno. Bez obzira jeste liiskusni ili tek početnik, sa našim **analnim kuglicama** možete pratiti svoj ritam i uživanje. Od trenutka kada ih prvi put isprobate, uvidećete da će **Malesation analne kuglice** postati nezamenjiv deo vaše kolekcije igračaka za odrasle.

Osim funkcionalnosti, estetika je takođe važna. Naš diskretan crni dizajn čini ove **analne kuglice** elegantnim izborom za sve koji cene stil i suptilnost. Diskretan izgled omogućava vam da ove igračke lako sakrijete, čineći ih idealnim za putovanja ili čuvanje na sigurnom mestu. Naša online prodavnica nudi brzu i **diskretnu dostavu** direktno na vašu adresu, omogućavajući vam da uživete u svom novom kupovinom bez ikakvih briga. Vaš užitak ostaje samo vaša mala tajna, a sigurnost i privatnost su nam na prvom mestu.

Sada je pravo vreme da otkrijete nove mogućnosti zadovoljstva. Dodajući **analne kuglice** u svoju

korpu, otvarate vrata ka trenutcima ispunjenim strašću i intenzitetom. Uživajte u svakoj sekundi, istražujući svoja čula, igrajte se s različitim prečnicima i dopustite sebi da doživite novo iskustvo. Naša kolekcija pruža sve što vam je potrebno da istražujete svoje fantazije i obogatite svoj intimni život.

Zato se ne ustručavajte! Posetite našu prodavnicu i otkrijte svet neograničenih mogućnosti koje pružamo. Naše **analne kuglice** čekaju na vas, spremne da vam pruže užitek koji zaslužujete. Pridružite se onima koji su već otkrili radosti koje donosi ova jedinstvena igračka i prepustite se strastima koje će vas ispuniti. Uživajte u svakom trenutku i kreirajte svoja nezaboravna iskustva s **Malesation analnim kuglicama**.

## Deklaracija

Model:	Analne kuglice 19cm MALESA0019
Naziv i vrsta robe:	Analne Kuglice
Brend:	Malesation
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4041937299606
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------